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Με παιδικά χαμόγελα και χριστουγεννιάτικα 
κάλαντα πλημμύρισε η κεντρική πλατεία του 
Αγρινίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Περισσότερα από εφτακόσια αγόρια και κορίτσια που 
συμμετέχουν στα κατηχητικά σχολεία και τις νεανικές 
συνάξεις της Ιεράς Μητρόπολης Αιτωλίας και Ακαρνανίας
κατέκλυσαν χθες την Πλατεία Δημοκρατίας, τραγούδησαν 
κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια, χόρεψαν 
παραδοσιακούς χορούς, έπαιξαν paintball, έφτιαξαν και 
δοκίμασαν μελομακάρονα και μαύρη σοκολάτα και αντάλλαξαν 
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χαμόγελα και ευχές.

Ακολούθησε το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού που είχε ως θέμα: «Τα δώρα των 
μάγων» και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια ευχή – προσευχή προς τον Χριστό. 
Τα παιδιά άναψαν δεκάδες φαναράκια, στα οποία έγραψαν ευχές και τα άφησαν να 
ανέβουν στον ουρανό.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
ευχαρίστησε τα παιδιά που προσήλθαν, τους γονείς, τους κατηχητές και τους 
ιερείς νεότητος που τα συνόδευαν και συνέβαλλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης, 
που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά και εξέφρασε τα συναισθήματα πατρικής 
αγάπης και στοργής, που ως Επίσκοπος και Πνευματικός Πατέρας όλων 
αισθάνεται, ευχόμενος ευλογημένα Χριστούγεννα.

Τόνισε στα παιδιά, ότι ο Χριστός που γεννήθηκε στο Σπήλαιο της Βηθλεέμ, 
έρχεται και πάλι το βράδυ των Χριστουγέννων να γεννηθεί στις καρδίες μας και 
να μας χαρίσει αγάπη και χαρά. Αυτήν την αγάπη του Χριστού προέτρεψε τα 
παιδιά να την μοιράζουν παντού, σκορπίζοντας ένα μήνυμα χαράς σε όλον τον 
κόσμο.

Στην χριστουγεννιάτικη εκδήλωση συμμετείχε η χορωδία «Εμμέλεια» 



Παντάνασσας Τριχωνίδος, υπό την διεύθυνση του κ. Κωνσταντίνου Καμζέλα, με τη 
συνοδεία μουσικού συνόλου, οι οποίοι έψαλλαν βυζαντινούς ύμνους και κάλαντα.

Την ευθύνη και τον συντονισμό είχε η Επιτροπή Νεότητος με υπεύθυνο τον 
Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Καντάνη, ενώ συμμετείχαν παιδιά από ολόκληρη την Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, από τον Αστακό, το Θέρμο, τη Βόνιτσα, την 
Αμφιλοχία, το Μεσολόγγι, το Αγρίνιο, το Καινούργιο, το Παναιτώλιο, το Νεοχώρι 
και αλλού.



Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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